
    

         РОССИЯ
     В  СВЕТЕ   ЗВУКОВОЙ   СЧЁТНОЙ     

          АЗБУКИ    
           РУССКОГО
              ЯЗЫКА   



   РОССИЯ  расписываем в звуке -      РОССИЙА 
и подставляем под звуки соответствующие цифры: 8  6  9  9  1  7 1                                   

1 2 3 4 5 6 7 8 9

А Б В Г Д Е Й Ж З

И К Л М Н О П Р С

Т У Ф Х Ц Ч Ш Щ Ы

Э

       «Умом Россию не понять, аршином общим не измерить…»
Попробуем  применить звуковой счетный алфавит русского языка.                                    



        РОССИЙА  теперь просуммируем звуки: 
           8+6+9+9+1+7+1 = 41   
     А почему мы использовали такое написание слова Россия, а не
  Росiя или Росия, например?
Потому что гласная (И) фонетически является полутональным звуком в тоне и 
представить ее можно таким образом (ЬИ). Некоторые представляют ее как 
(ЙЫ), хотя (Ы) является послезвучием. 
 Далее за (И) следует звучание из (ЙА) – Я. Получается на слух встреча двух 
ЙЙ. Эти моменты отмечали в старой письменности буквой (Ii). В алфавите 
1918 (Ii) отсутствует и надо бы после (С) поставить (Ь), но тогда слово 
распадется на предложение:
                                         РОСЬ  И  Я.
Таким образом, протягивая (С), сохраняем построение слова РОССИЯ и не 
разрушаем нумерологический корень, так как С=9 и не меняет его:
РОСИЙА – 869171 = 32 = 3+2 = 5;   РОССИЙА – 8699171 = 41 = 4+1 = 5.
Но может быть РАССЕЯ? Обратите внимание, что ставя после Р вместо О-6 
звук А-1 Вы теряете пять ступеней, но в следующем слоге добираете их, ставя 
Е-6 вместо И-1. В итоге: 8+1+9+9+6+1+7=41=4+1=5.
                             



        РОССИЙА  
           8+6+9+9+1+7+1 = 41   Что значит это число? Что мы считали?
Считали мы порядковый номер звука в звуковой гармонической 
матрице, который можно олицетворить со словом, а также цветовой 
образ данного слова.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

С C# D D# E F F# G G# A A# H C C# D

E F F# G G# A A# H C C# D D# E F F#

G G# A A# H C C# D D# E F F# G G# A

H C C# D D# E F F# G G# A A# H C C#

D D# E F F# G G# A A# H C C# D D# E

F F# G G# A А# H C C# D D# E F F# G

A A# H C C# D D# E F F# G G# A A# H

C C# D D# E F F# G G# A A# H C C# D



        РОССИЙА  = 41 и соответствует в матрице ноте ФА(F) и 
красной позиции этой ноты при последовательном наложении 
цветового ряда. Соответствует ли слово  КРАСНЫЙ сумме 41? 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 Р

С C# D D# E F F# G G# A A# H C C# D А

E F F# G G# A A# H C C# D D# E F F# З

G G# A A# H C C# D D# E F F# G G# A Р

H C C# D D# E F F# G G# A A# H C C# Е

D D# E F F# G G# A A# H C C# D D# E З

F F# G G# A А# H C C# D D# E F F# G Ш

A A# H C C# D D# E F F# G G# A A# H А

C C# D D# E F F# G G# A A# H C C# D РА
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  КРАСНЫЙ
    2+8+1+9+5+9+7 = 41
В цветовом  же  круге 
числу 41 соответствует
синий  цвет:  41-35 = 6 



  Красный  и Синий  это символические  цвета          
        слова,  которым  называется  Россия.

Неудивительно,  что этот символизм отражается на флагах нашей истории! 
(белый цвет – смесь всех цветов, используется для сигнала о мирных 
намерениях. Поэтому белый флаг используют на войне парламентеры  для 
установления перемирия, прекращения огня, сдачи в плен…)



   Нота ФА(F) в красной 41-й позиции является доминантой всего 
построения матрицы и может быть представлена в виде:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 Р

С C# D D# E F F# G G# A A# H C C# D А

E F F# G G# A A# H C C# D D# E F F# З

G G# A A# H C C# D D# E F F# G G# A Р

H C C# D D# E F F# G G# A A# H C C# Е

D D# E F F# G G# A A# H C C# D D# E З

F F# G G# A А# H C C# D D# E F F# G Ш

A A# H C C# D D# E F F# G G# A A# H А

C C# D D# E F F# G G# A A# H C C# D РА

Как если бы мы ткнули 
сверху в ноту F=41 
пальцем …



Неудивительно, что 1941 год является символической датой,  вершиной стойкости, 
мужества и мощи  нашей  страны…  СТОП!
Но это же был Советский Союз? Это же было другое государство! Проверим:

1 2 3 4 5 6 7 8 9
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Э

СОВЕТСКИЙСОЙУЗ
9+6+3+6+1+9+2+1+7+9+6+7+2+9 =
          = 77 = 7+7 = 14 = 1+4 = 5

 РОССИЙА   
  8+6+9+9+1+7+1 = 41 = 4+1 = 5  



Нумерологический корень 5 отражает преемственность государственных образований 
Советского Союза и России, а Российская Империя?  РОССИЙСКАЙА ИМПЕРИЙА
                                                                                                86991792171 14768171 
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РОССИЙСКАЙА  ИМПЕРИЙА
8+6+9+9+1+7+9+2+1+7+1+1+4+7+6+8+1+7+1=
          = 95 = 9+5 = 14 = 1+4 = 5

СОВЕТСКИЙСОЙУЗ
9+6+3+6+1+9+2+1+7+9+6+7+2+9 =
          = 77 = 7+7 = 14 = 1+4 = 5

 РОССИЙА   
  8+6+9+9+1+7+1 = 41 = 4+1 = 5  



 Кроме уже нами отмеченным символизмом число 41 сакрально 
отражено в русском языке. Сорок и Один, из числа сорок и цифры 
один. Число сорок выделено из ряда числительных по 
словообразованию: десять, двадцать, тридцать, сорок, пятьдесят, 
шестьдесят и т.д. Не четверодесят, а почему то сорок!? Это число 
представлено в качественной шкале стандарта сакрального напитка 
России. Водка – 40 градусов! Хотя давно уже не сорок градусов, тем 
не менее – сорок… В народном счете – сорок сороков… Широко 
представлена палитра красного цвета - первого по счету в цветах 
радуги: красная строка, Владимир красно солнышко, красна девица, 
красный угол(ок), Красная армия, красная рыба, Красная площадь, 
красная цена и т.д. Нумерологический корень  названия – 5 тоже 
отображен в символах. Андреевский флаг, двуглавый орёл, 
пятиконечная звезда, серп и молот, наивысшая оценка в школе, знак 
качества(пятиугольник) отражают эту 5-ку.



 Вернемся к образу смерча, который отображает 41 ноту звуковой матрицы. Почему 
мы провели такое сравнение? Потому что после этой ноты построение переходит в 
вертикаль доминанты, невозможно построить минор, только мажор. Это не только 
образ единицы, это еще и образ действия, образ исторического пути России.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 Р

С C# D D# E F F# G G# A A# H C C# D А

E F F# G G# A A# H C C# D D# E F F# З

G G# A A# H C C# D D# E F F# G G# A Р

H C C# D D# E F F# G G# A A# H C C# Е

D D# E F F# G G# A A# H C C# D D# E З

F F# G G# A А# H C C# D D# E F F# G Ш

A A# H C C# D D# E F F# G G# A A# H А

C C# D D# E F F# G G# A A# H C C# D РА

Как если бы мы ткнули 
сверху в ноту F=41 
пальцем …



 Движение смерча имеет контур движения по горизонту в виде спирали, а также поступательное 
направление вниз, плечо подачи которого короче горизонтальной закрутки. Поэтому перед 
падением хобота на Землю некоторое время облако раскручивается. Стремительное движение 
хобота смерча вниз после долгой раскрутки и есть аналог исторического пути России. Рывок, 
застой, рывок, застой… Это отражено в пословицах: «Русские долго запрягают, но быстро едут».

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 Р

С C# D D# E F F# G G# A A# H C C# D А

E F F# G G# A A# H C C# D D# E F F# З

G G# A A# H C C# D D# E F F# G G# A В

H C C# D D# E F F# G G# A A# H C C# Е

D D# E F F# G G# A A# H C C# D D# E Р

F F# G G# A А# H C C# D D# E F F# G Т

A A# H C C# D D# E F F# G G# A A# H К

C C# D D# E F F# G G# A A# H C C# D А

Как если бы мы ткнули 
сверху в ноту F=41 
пальцем …



 Такое «рваное» и неуправляемое движение смерча, это как вечный кризис в 
экономике… Именно поэтому и при царях, и при большевиках, и при Ельцине, и при 
Путине методом управления страной являлась  система ручного управления - 
Самодержавие. А она строится на этике. Этические нормы превыше экономических: 
«Умри, но сделай!»

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 Р

С C# D D# E F F# G G# A A# H C C# D А

E F F# G G# A A# H C C# D D# E F F# З

G G# A A# H C C# D D# E F F# G G# A В

H C C# D D# E F F# G G# A A# H C C# Е

D D# E F F# G G# A A# H C C# D D# E Р

F F# G G# A А# H C C# D D# E F F# G Т

A A# H C C# D D# E F F# G G# A A# H К

C C# D D# E F F# G G# A A# H C C# D А

Как если бы мы ткнули 
сверху в ноту F=41 
пальцем …



 Вертикаль мажорной доминанты 41-й ноты требует 
проявить внимание и к вертикальному построению 
слова  Россия. Произведем нумерологический счет до 
вырождения в одно цифровое значение по вертикали:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 Р

С C# D D# E F F# G G# A A# H C C# D А

E F F# G G# A A# H C C# D D# E F F# З

G G# A A# H C C# D D# E F F# G G# A В

H C C# D D# E F F# G G# A A# H C C# Е

D D# E F F# G G# A A# H C C# D D# E Р

F F# G G# A А# H C C# D D# E F F# G Т

A A# H C C# D D# E F F# G G# A A# H К

C C# D D# E F F# G G# A A# H C C# D А

РОССИЙА
8 6 9 9 1 7 1
  5 6 9 1 8 8
    2 6 1 9 7
      8 7 1 7
        6 8 8
          5 7(12) БОГ
            3        2+6+4 =12 Вот откуда идет 
выражение «Наше хранимое Богом 
Отечество» 



 Откуда растет «дерево» России 
в истори-
ческом
аспекте?

РОССИЙА
8 6 9 9 1 7 1
  5 6 9 1 8 8
    2 6 1 9 7
      8 7 1 7
        6 8 8
          5 7
            3(12)

1 2 3 4 5 6 7 8 9
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 ПРАВОСЛАВИЕ
 7+8+1+3+6+9+3+1+3+1+6 = 48 = 4 +8 =12(3)
   6   9  4  9  6  3  4  4  4  7
       6  4  4  6  9  7  8  8  2
         1  8  1  6  7  6  7  1
            9  9  7  4  4  4  8
              9  7  2  8  8  3
                    7  9  1  7  2
                      7  1  8  9
                        8  9  8
                           8  8
                             7

 МОСКВА 
 4+6+9+2+3+1 = 25 = 2+5  =


